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Meiko weiter auf Wachstumskurs:
Neue Tochter startet in der Türkei

Mit einer weiteren Auslandstochter in der Türkei konsolidiert der deutsche Maschinenbauer und Spezialist für Spül-, Reinigungs- und Desinfektiontechnik.
Meiko seinen Wachstumskurs.  „Meiko Clean Solutions Turkey Temizlik Çözümleri Tic. Ltd. Şti.“ ergänzt seit Juli 2016 Meikos Engagement in Südosteuropa und im Mittleren sowie Nahen Osten. 

„Mit unserem neuen Tochterunternehmen in Istanbul sind wir nun in der Region beheimatet, die das wichtigste Bindeglied zwischen den beiden Kontinenten Europa und Asien darstellt. Wir sehen ein großes Potenzial für unsere Produkte, die diesen Markt gerade mit ihrer Nachhaltigkeit, ihrer Umweltfreundlichkeit und ihren ökonomischen Vorteilen überzeugen“, so Meiko Geschäftsführer Dr.- Ing. Stefan Scheringer.

An der Spitze der türkischen Meiko Tochter steht Ergün Başar. Der 51-jährige Schiffsbau-Ingenieur arbeitete unter anderem bei Electrolux als After Sales Service Manager. Ergün Başar sieht für Meiko ein bedeutendes Potenzial bei großen Catering Unternehmen, Betriebsrestaurants, Mensen, Hotels, Kliniken und Airports: “Dies sind Kundensegmente, die Meiko perfekt beherrscht und die im Rahmen ihrer Prozesse angewiesen sind auf eine Technologie mit Meiko-Performance”, so Ergün Başar. Flankierende Technologien wie die der Speiseresteentsorgung, aber auch jene in den Reinigungs- und Desinfektionsgeräten für Krankenhäuser oder für die Atemschutzwerkstätten von Feuerwehren und Industriebetrieben stellen laut Ergün Başar ein Portfolio dar, das wie gemacht ist für den türkischen Markt.

Meiko ist seit dem Jahr 2000 am Bosporus aktiv. “Unsere Kunden dort schätzen vor allen Dingen die hohe Qualität unserer Maschinen – auch wenn sie dafür den Umweg über unser Headquarter in Offenburg nehmen mussten”, resümiert Dr. Stefan Scheringer. “Mit unserer neuen Tochter freuen wir uns, den türkischen Markt jetzt sehr viel direkter und zeitnaher betreuen zu können”. 

[bookmark: _GoBack]Ein guter Start für die türkische Tochter war die Messe HOSTECH, die im November in Istanbul stattgefunden hat. „Eine tolle Gelegenheit zum Netzwerken und ausbauen der bestehenden Kontakte“, so Ergün Başar. Besondere Messe-Highlights waren die neueste Generation unserer Premium-Untertisch-Spülmaschine M-iClean und Bandtransportspülmaschine M-iQ sowie die komplette Range der neuen UPster-Serie.










Bildunterschrift

 


 

MEIKO Maschinenbau GmbH & Co. KG, Presse & Öffentlichkeitsarbeit, Englerstraße 3,
77652 Offenburg presse@meiko.de; www.meiko.de; Kontakt Ltg. Pressestelle: Regine Oehler
Abdruck kostenfrei, Belegexemplar erbeten. Verwendung von Fotos mit Angabe Bildquelle MEIKO

image1.jpeg
MEIKO





